2023年11月7日

NEWS RELEASE 報道関係者各位

株式会社ヤマダホールディングス

- YAMADA サステナビリティ企画 -

CO2 を排出しない 地球に優しい次世代の暮らしを実現 "YAMADA スマートハウス"を『YAMADA GREEN』に認定

株式会社ヤマダホールディングス (本社:群馬県高崎市、代表取締役会長 兼 社長 CEO:山田 昇、以下、ヤマダホールディングス) は、株式会社ヤマダホームズ (本社:群馬県高崎市、代表取締役兼 社長執行役員:清村 浩一、以下、ヤマダホームズ) が 2023 年 10 月に販売を開始した、環境に優しい次世代の暮らしを提案する"YAMADA スマートハウス"を『YAMADA GREEN』に認定しました。



■EV と太陽光発電を標準装備した"自給自足の生活"を実現

ヤマダホームズは、近未来スタンダード住宅として 3 つの価格帯からなる"YAMADA スマートハウス"を展開、全てのモデルに動く蓄電池 (EV)、太陽光発電システム、V2H を標準装備しています。これにより、CO2 を排出せずに電気をつくり、賢くエネルギーをコントロールすることで「創エネ・蓄エネ・省エネ」を実現、地球環境に配慮するとともに、災害時にも対応します。



《 CO2を排出しない3つの設備を標準装備 》

動く蓄電池(EV)

EV には大容量の蓄電池が搭載。V2H と接続することで、その電力を家庭でも有効活用

V₂H

動く蓄電池(EV)に蓄えた電気を日中電力使用のピーク時に活用。安価な夜間の電力で EV を充電し、割高な電力使用を最小化

太陽光発電システム

《 YAMADA GREEN 》



ヤマダホールディングスグループは、YAMADA GREEN マークを作成、環境への取り組みのシンボルとしています。

YAMADA GREEN 認定とは、ヤマダホールディングスが独自に規定する環境基準を満たした商品や取り組みを認めるものです。YAMADA GREEN マークを表示することで、環境に配慮したものであることがひと目でお分かりいただけます。この他、店舗から回収した使用済み家電製品の再生プラスチックを利用したお買い物カゴをヤマダデンキ店舗に導入する等、サステナブルな社会づくりに取り組んでいます。

GREEN に込めた想い…











詳細は下記 URL のホームページをご覧ください。

https://www.yamada-holdings.jp/csr/green.html

ヤマダホールディングスは、これからも、循環型社会の構築や地球環境に配慮した保全活動を推進し、持続可能な社会の実現に努めてまいります。

以上

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社ヤマダホールディングス 経営企画室 広報課